Krakow 13.11.2012

Zestaw zadan nr.

Zadanie 1

Dla danej listy L = (2,7,1,8,2) okresl: jaka jest jej dlugosé, podaj wszystkie przedrostki,
wszystkie przyrostki, podlisty, ile istnieje podciagdéw tej listy, jaki jest jej naglowek, jaka
jest jej stopka, ile jest pozycji na liscie?

Zadanie 2
Jak jest najwieksza i najmniejsza mozliwa liczba (a) przedrostkéw (b) podlist (c) podciagéw
dla listy o dlugosci n >= 07

Zadanie 3
Napisz pseudokod dla nastepujacych operacji:

— wstaw element do listy

— sprawdz czy element znajduje sie w liscie
— usun element z listy

— odwrdé liste

— scal dwie uporzadkowane listy tak aby powstala lista byla uporzadkowana

Zadanie 4
Na czym polega operacja przeszukiwania binarnego posortowanej listy.

Zadanie 5

Przedstaw rekurencyjna definicje dtugosci najdtuzszego wspdlnego podciagu. Jaka bytaby
zlozonos¢ obliczeniowa algorytmu napisanego wg. tej definicji. Zmodyfikuj algorytm
korzystajac z techniki programowania dynamicznego. Jaka zlozonos¢ obliczeniowa bedzie
mial taki algorytm.

Zadanie 6
Co to jest zbiér potegowy? Udowodnij, ze jezeli S=[ay, ag, as, .... , a,], gdzie a1, as, a,
sa dowolnymi elementami, to do P(S) nalezy doktadnie 2™ elementdw.

Zadanie 7
Jak wyznaczy¢ sume, przeciecie i réznice zbiorow reprezentowanych za pomoca nieposor-
towanej listy?

Zadanie 8
Jak wyznaczy¢ sume, przeciecie i réznice zbiorow reprezentowanych za pomoca wektora
wlasnego?

Zadanie 9

Przypusémy, ze chcemy przechowac zbiér ciagéw znakowych zawierajacych do 32 znakdéw,
w ktorym kazdy ciag zakonczony jest znakiem pustym. Zaproponuj jak skonstruowac
funkcje mieszajaca.



